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Poštovani organizatori 11. Kongresa Evropske policije, 

Na 11. Kongresu Evropske policije, kojiće se održati krajem januara sljedeće godine na kome će 
učestvovati sve značajnije ličnosti evropske političke i sigurnosne scene koje imaju veze sa 
sigurnošću Evrope, Franco Frattini, ministri unutrašnjih poslova i pravde nekoliko evropskih 
zemalja, evropski i nacionalni parlamentarci, predsjednik Evropskog parlamenta i drugi, koji će 
se održati početkom sljedeće godine u Berlinu jedan od uvodničara u okviru foruma "Evropske 
protuterorističke strategije: Otkrivanje, financiranje, krivično-pravno procesuiranje" je dr. Darko 
Trifunović. 

Kongres Bošnjaka Sjeverne Amerike koji zastupa interese većine od 350.000 američkih i 
kanadskih Bošnjaka oštro protestuje organizatoru Kongresa – Evropskoj policiji, tražeći da se dr. 
Darko Trifunović izuzme sa Kongresa. 

Emir Ramic 

Trifunović se dokazao kao uporni neprijatelj države Bosne i Hercegovine, falsifikator historije i 
negator agresije na međunarodno priznatu državu Bosnu i Hercegovinu i zločina genocida nad 
Bošnjacima. 

Trifunović je autor sramotnog «Izveštaja o slučaju Srebrenica I deo“ Dokumentacionog centra 
Vlade Republike Srpske iz 2002. godine (Banja Luka, Republika Srpska, BiH, 2002. U tom 
izvještaju na stranici 34. Trifunović' zaključuje svoju raspravu o broju nestalih u toku pada 
sigurne zone UN-a Srebrenica i konstatira da je Vojska Republike Srpske mogla počiniti ratni 
zločin nad manje od 100 «muslimanskih vojnika». I taj zločin je pokušao opravdati riječima: 
"Slijedom toga [prethodne 'analize'], preostali broj na listi nestalih bili bi oni koje su pripadnici 
oružanih snaga Bosanskih Srba pogubili iz razloga lične osvete ili prostog neznanja 
međunarodnog prava. Taj broj bi vjerojatno bio manji od 100." (str. 34}. 



Kongres Bošnjaka Sjeverne Amerike smatram da je sramotno i nedopustivo da ovakav 'strčnjak' 
evropskim policajcima, ministrima pravde i unutrašnjih poslova i evropskim parlamentarcima  
govori o evropskoj strategiji za borbu protiv terorizma, kada je sam „stručni“ branitelj srpskog 
terorizma koji je na najsvirepiji način, kršenjem svih normi međunarodnog humanitarnog prava 
pobio više od 200.000 nedužnih civila, silovao više od 30.000 žena, mućio više od 50.000 ljudi u 
koncentracionom logorima smrti, protjerao više od 1 milion ljudi, uništio mnoga kulturna, 
duhovna i civilizacijska blaga. Kao negatoru agresije i genocida, kao negatoru kulturocida, 
ekocida, etnocida, urbicida i elitocida njemu je mjesto sa onima koji nijeću Holokaust i druge 
ratne zločine – iza zatvorskih rešetaka, a ne na podiju sa potpredsjednikom Evropske komisije i 
komesarom za pravdu, slobodu i sigurnost, gospodinom Francom Frattinijem. 

 U ime 350.000 sjevernoameričkih Bošnjaka, većine žrtava agresije i zločina genocida Kongres 
Bošnjaka Sjeverne Amerike od Vas traži da poduzme sve što je u njenoj moći da se  ponovni 
nastup „stručnjaka“ Trifunovića na Kongresu sprijeći. 

Emir Ramic 

Predsjednik KBSA 

Darko Trifunović prijeti tužbom Emiru Ramiću, predsjedniku KBSA 

Nakon objave pisma Kongresa Bošnjaka Sjeverne Amerike koje je upućeno organizatorima 11. 
Kongresa Evropske policije, od kojih se zahtjeva da se Darku Trifunoviću, izvjesnom stručnjaku 
za terorizam zabrani prisustvo na ovom izuzetno važnom skupu na kojem će učestvovati 
policajci, ministri pravde i unutarnjih poslova i evropski parlamentarci, a kojima će se govori o 
evropskoj strategiji za borbu protiv terorizma. Možete zamisliti da se na jednom ovakvom skupu 
poziva Darko Trifunović, koji je i sam „stručni“ branitelj srpskog fašizma i terorizma, te najvećih 
srpsko-crnogorskih zločina i zločinaca koje Europa i Svijet ne pamti nakon Drugog svjetskog rata. 
Posebno naglašavamo ovaj “stručnjak” je poznat po tome što je u više navrata negirao genocid 
nad Bošnjacima u BiH a posebno nad Bošnjacima Srebrenice, na kojem ukazuje gro priloga koji 
su postirani na internet stranicama. 

 
Nego, nakon objave pisma KBSA redakciji web magazina Bošnjaci.net javio se glavom i 
“bradom” golobradi četnik Darko Trifunović, gdje u četničkom zanosu i prijetećim tonom 
poručuje Emiru Ramiću, predsjedniku KBSA, da će dati nalog svojim advokatima u Americi i BiH, 
time podnijeti tužbu protiv njega, ako mu se Ramić ne izvini na Bošnjaci.net. 
 
Trifunović, usput srpski “stručnjak” za terorizam, u javljanju piše predsjedniku Emiru Ramiću: 
 
“Postovani gospodine Ramiću, 

 

U Vašem saopštenju koristili ste više uvredljivih reči, koje ne prilče civiliziranom načinu 

komunikacije. Takođe, svoje uvredljivo saopštenje poslali ste na više adresa i time meni naneli 



velike štete. Ukoliko u roku od 24h ne uklonite isto i na istoj web stranici ne objavite izvinjenje 

biću prinuđen da svojim advokatima u SAD-u i BiH dam nalog da protiv Vas podnesu tužbe za 

uvredu i klevetu”, - kaže u pamfletiću dr. Darko Trifunović.  
 
Koje li drskosti tražiti izvinjenje od preživjelih genocida u BiH i to za istinu. Dakako, Kongres 
Bošnjaka s pravom u pismu naglašava da je Trifunović dokazani neprijatelj države Bosne i 
Hercegovine, a posebno falsifikator historije i negator agresije na međunarodno priznatu državu 
Bosnu i Hercegovinu i zločina genocida nad Bošnjacima. Time s pravom KBSA konstatira da je 
“sramotno i nedopustivo da ovakav 'stručnjak' govori o evropskoj strategiji za borbu protiv 
terorizma, kada je sam „stručni“ branitelj srpskog terorizma, njihovih najvećih zločina i 
zločinaca....” 

Potpuno otvoreno se mora reći da je “stručnjak” dr. Darko Trifunović pripadnik srbocidnog 
naroda u kojima je genetski ugrađen, blaga je riječ, fašizam i teroririzam. Dokaz, 11 genocida 
nad Bošnjacima a posebno, kako se navodi u Ramićevom pismu, da je Trifunović ‘branitelj 
srpskog terorizma koji je na najsvirepiji način, kršenjem svih normi međunarodnog 
humanitarnog prava pobio više od 200.000 nedužnih civila, silovao više od 30.000 žena, mučio 
više od 50.000 ljudi u koncentracionom logorima smrti, protjerao više od 1 milion ljudi, uništio 
mnoga kulturna, duhovna i civilizacijska blaga. Kao negatoru agresije, genocida, kulturocida, 
ekocida, etnocida, urbicida, elitocida…’ Ispravna je konstatacija KBSA da je Trifunoviću mjesto 
sa onima koji negiraju Holokaust i genocid, te druge ratne zločine – iza zatvorskih rešetaka, a ne 
na podijumu sa potpredsjednikom Evropske komisije i komesarom za pravdu, slobodu i 
sigurnost, Francom Frattinijem. 
 
Potvrda svemu ovome su dokazi su iz novije balkanske historije gdje srpsko-crnogorski fašisti na 
čelu sa kompletnim beogradsko-podgoričkim političkim i vojnim vrhom planirali i počinili 
agresiju i genocid na BiH, Hrvatskoj, te kasnije na Kosovu, odnosno nad Bošnjacima, Hrvatima, 
Albanicma…  
 
Zbog svih navoda gospodine "stručnjak", najprije počistite svoju avliju od terorističkog smeća, 
pa krenite ka Europi. 

Pismo intelektualaca Kongresu Evropske policije  

U potpunosti podržavamo stav Kongresa Bošnjaka Sjeverne Amerike {KBSA}, krovne 
organizacije sjevernoameričkih Bošnjaka, koja kreira, zastupa, štiti i jača u američkom Melting 
potu i kanadskom Kulturnom mozaiku bosanskohercegovačke interese {jedinstvena, 
demokratska i prosperitetna država BiH i otvoreno, slobodno civilno društvo u porodici 
evropskih država i društava. Mi podržavamo bošnjačke interese {sačuvanje bošnjačke historije, 
tradicije, kulture, duhovnosti i jezika} više od 350.000 američkih i kanadskih Bošnjaka, uglavnom 
žrtava agresije na Bosnu i Hercegovinu i zločina genocida nad Bošnjacima, i u tom smislu 
zahtijevamo da se dr. Darku Trifunoviću zabrani učešće na 11. Kongresu evropske policije, koji 
će se održati 29.-30. januara 2008. godine u Berlinu, zbog kontinuiranog negiranja zločina protiv 
čovječnosti i zločina genocida nad Bošnjacima u Bosni i Hercegovini, posebno u Srebrenici. 



 
Međunarodni sud pravde u Hagu je svojom presudom dokazao zločin genocida u Srebrenici. 
Negiranje istog nije samo vrijeđanje žrtve, već i negiranje odluke najvećeg pravnog autoriteta u 
svijetu. Oni, koji vrijeđaju žrtve zločina, negiranjem zločina genocida, i koji ne poštuju odluku 
Međunarodnog suda pravde u Hagu ne smiju imati pravo učešća na visokom skupu Evropske 
policije koji upravo govori o terorizmu i zločinu protiv čovječnosti. 
 
Ovim i ranijim saopštenjem KBSA upozorava organizatora, kao i širu javnost i medije, na 
činjenice koje bi dr. Darka Trifunovića trebale diskvalificirati od učestvovanja u jednom takvom 
skupu. Njegove javne izjave su u suprotnosti s naporima i ciljevima Europske Policije. 
 
Negiranje genocida, od strane dr. Darka Trifunovića može biti kažnjivo u svjetlu novih zakonskih 
propisa koji se danas debatiraju u EU.  
 
Potpisnici: 
 
Prof. dr. Phon van den Biesen – advokat koji je zastupao BiH na Međunarodnom sudu u Hagu 
Prof. dr. Ante Čuvalo - profesor Historije, Univerzitet Chicago 
Muhamed Šaićirbey – bivši ambasador BiH u UN i Ministar vanjskih poslova BiH 
Prof. dr. Šaćir Filandra – profesor na Fakultetu političkih nauka Univerzitet Sarajevo – 
Predsjednik KZB Preprod 
Prof. dr. Šemso Tanković - predsjednik SDA Hrvatske i član Hrvatskog Sabora 
Prof. dr. Džemaludin Latić – Sarajevski univerzitet 
Prof. dr. Šahza Hatibović Kofman – dekan Stomatološkog fakulteta Univerziteta u Londonu 
Prof. dr. Ferid Muhić – Univerzitet Skoplje 
Prof. dr. Žarko Puhovski – Univerzitet Zagreb 
Amor Mašović – član Parlamenta Federacije BiH i Član Međunarodne asocijacije istraživača 
genocida 
Nežad Latić – predsjednik Fondacije za zaštitu bošnjačkih ljudskih prava i predsjednik Bošnjačke 
narodne stranke 
Mirnes Ajanović – predsjednik Bosanske stranke 
Amir Ahmić - Bošnjački oficir za vezu sa Međunarodnim krivičnim tribunalom u Hagu 
Muhamed Jusić – teolog i novinar iz BiH 
Bakira Hasečić – predsjednica Udruženja Žena - žrtava rata 
Fatmir Alispahić – novinar i književnik u BiH 
Zekerijah Smajić – novinar 
Šemsudin Škaljić - novinar 
Isnam Taljić – književnik 
Ahmet Alibašić – direktor Centra za napredne studije Sarajevo 
Sinan Alić – predsjednik Fondacije Istina Pravda Pomirenje 
Munira Subašić – predsjednica Udruženja Majke Enklava Srebrenica i Žepa 
Fadila Memišević – predsjednica Udruženja za ugrožene narode za BiH 
Murat Tahirović – predsjednik Saveza logoraša BiH 
Željko Milićević, dipl. oec., Ottawa 



Mr. Mujko Erović – predsjednik agencije Odgovor na genocid, Chicago 
Adnan Balić, publicista 
Prof. dr. Šefket Krcić, predsjednik Matice Bošnjaka Sandžaka 
Dr. Bernes Alihodžić, profesor Univerziteta u Stuttgartu 
Sonja Radošević, slobodni novinar - Podgorica 
Mr. Ahmed Pašić, publicista 
Mr. Aleksandar Saša Zeković, istraživač kršenja ljudiskih prava i član savjeta za građansku 
kontrolu rada policije CG 
Mr. Nedžad Grabus, muftija IZ Slovenije 
Dr. Mirsad Mujović, Nezavisni institut za Socijalne studije 
Nihad Krupić, pisac 
Ferid Ferko Šantić, publicista 
Muhamed Mahmutović, novinar 
Omer Pobrić, Institut sevdaha BiH 
Bajram ef. Mulić, predsjednik Islamske zajednice Bošnjaka Sjeverne Amerike 

Europa svoj monolog prodaje kao dijalog  

Kongres Bošnjaka Sjeverne Amerike (KBSA), krovna organizacija sjevernoameričkih Bošnjaka 
koja zastupa interese više od 350.000 američkih i kanadskih Bošnjaka u potpunosti podržava 
postupak Ministra sigurnosti Bosne i Hercegovine {BiH} Tarika Sadovića da zajedno s 
delegacijom BiH napusti 11. Kongres evropske policije u Berlinu, nakon što mu organizatori 
Kongresa nisu dozvolili da govori u okviru panela "Evropska strategija u borbi protiv terorizma", 
iako je imao tretman VIP gosta Kongresa i njegovo učešće na panelu bilo blagovremeno 
najavljeno.  

BiH je evropske i svjetske zajednice izdana u borbi za svoju nezavisnosti 

To što je ministru Sadoviću, zvaničnom predstavniku BiH na Kongresu, ponuđeno da se nakon 
izlaganja svih panelista iz publike javi za riječ i obrati prisutnima, uz prijetnju da će mu, ukoliko 
odstupi od teme panela, biti isključen mikrofon, je negiranje države BiH, negiranje državnih 
napora BiH na planu jačanja političke, ekonomske i posebno siguronosne situacije u državi koja 
je od evropske i svjetske zajednice izdana u borbi za svoju nezavisnosti, teritorijalni integritet i 
suverenitet. Istovremeno zabrana učešća ministra Sadovića na Kongresu evropske policije od 
strane organizatora je negiranje svih tekovina na kojima se razvijala, razvija i razvijat će se 
Evropska Unija.  
KBSA smatra da ovaj postupak organizatora Kongresa evropske policije ne ide u prilog naporima 
države BiH u procesu njenih evroatlanskih integracija.  

Potezi organizatora Kongresa evropske policije idu u suprotnom smjeru od civilizacije 

KBSA smatra da je Evropi potreban direktan kontakt s Bošnjacima, evropskim muslimanima, koji 
stoljećima žive na Balkanu, nemaju drugog puta osim da žive u toleranciji sa svojim kršćanskim 
susjedima, kako bi prekinula obmanu koju joj serviraju srpski ultranacionalni takozvani 



intelektualci. Potezi organizatora Kongresa evropske policije ne idu u tom smjeru. 
 
KBSA ističe da Bošnjaci žele dijalog sa Evropom. Ali, dijaloga nema, jer Evropa svoj monolog 
prodaje kao dijalog. Bošnjaci svjedoče evropsku pripadnost, ali Evropa vidi samo predrasude. 
Duh ujedinjene Evrope svoju koheziju treba graditi sa BiH i posebno sa Bošnjacima, putem 
ustanovljavanja dijaloga sa njima, umjesto što financiraju srpske intelektualne profitere koji 
Evropi prevode šta su to i ko su to Bošnjaci.  
 
KBSA smatra da Evropu treba zanimati što Bošnjaci kao Bosanski muslimani, južni Slaveni koji 
više od hiljadu godina žive na evropskom tlu, kao politički traumatiziran narod, kao jedini 
evropski narod koji živi u nezvaničnom getu nemaju nikakve veze sa tzv. islamskim terorizmom i 
što od te pojave nikad niko u BiH nije stradao.  

Evropska policija vjeruju samozvanim stručnjacima iz Beograda koji imaju ultranacionalističke 
korijene 

Odluka organizatora 11. Kongresa evrospke policije pokazuje da duh ujedinjene Evrope, što se 
BiH tiče se susreće sa ozbiljnim problemom. Kako evropske institucije misle promovirati 
principe ujedinjenja, slobode i jednakosti prema jedinom getoiziranom narodu u Evropi i prema 
jedinoj državi u Evropi u kojoj još egzistiraju rezultati agresije i genocida, ne dozvoljavajući 
predstavnicima te države da se obrate na jednom takvom skupu kao što je Kongres evropske 
policije? 

 
S Daytonskim mirovnim sporazumima mi smo imali pravo očekivati da će naši zapadno-evropski 
susjedi poduprijeti integraciju i jednakost BiH u Evro-atlantskim institucijama, uključivo 
sprovođenje reda i zakona i anti-terorizma. Nažalost, nekima u Evropi je to promaklo i propustili 
su priliku time da su minimalizirali status BiH umjesto da ga prihvate kao kapacitetnu kvalitetu 
koja doprinosi diskusiji, izradi političkih mjera i sprovođenju u djelo istih. Očito je da neki u 
Kongresu evropske policije vjeruju samozvanim stručnjacima iz Beograda koji imaju 
ultranacionalističke korijene i dnevni red i kao takvi su dobrodošli govoriti u imenu Bosne i 
Hercegovine. To je pogotovo zabrinjavajuće kad su takvi bili uhvaćeni u činu prevare u 
pridobivanju statusa državljana i diplomate u Bosni i Hercegovini. 

Darko Trifunović neće moći prezentirati fašisiodnu veliko-srpsku teoriju 

 

Organizator 11. Kongresa Evropske policije povukao poziv i Trifunovićev nastup na tom 
Kongresu promptno otkazan  
Zajedničkom koordinacijom Kongresa Bošnjaka Sjeverne Amerike i drugih organizacija u 
dijaspori, intelektualaca i medija, posebno web magazina Bošnjaci.net sa pojedinim organima 
vlasti u državi Bosni i Hercegovini osigurano je da poziv gospodinu Darku Trifunoviću za učešće 
na 11. Kongresu Evropske policije bude povučen, i njegov nastup na tom Kongresu promptno 
otkazan. 
 



Na 11. Kongresu Evropske policije, koji će se održati 29. i 30. januara 2008. godine u Berlinu 
jedan od uvodničara u okviru foruma "Evropske protuterorističke strategije: Otkrivanje, 
financiranje, krivično-pravno procesuiranje", trebao je biti dr. Darko Trifunović, profesor 
Univerziteta u Beogradu. Gospodin Trifunović je također učestvovao i na 10. Kongresu Evropske 
policije. 
 
Kako je sam sebe nazvao stručnjakom za terorizam, gospodin Trifunović je kontinuirano u 
svojim istupima i pisanjima zastupao teze o državi Bosni i Hercegovini kao leglu terorista, 
optuživao bošnjačke političke lidere da podržavaju Al Qaidu i Globalni džihadski pokret, negirao 
zločin genocida nad Bošnjacima, posebno u Srebrenici koji je potvrđen presudama Haškog 
trubunala i Međunarodnog suda pravde u procesu BiH vs. SCG. Takvim svojim djelovanjem 
gospodin Trifunović je nanio štetu interesima države Bosne i Hercegovine, ali i interesima 
Evropske Unije u čijim državnim članicama je ovakvo djelovanje krivično djelo. 
 
Kao falsifikator historije i negator agresije na međunarodno priznatu državu Bosnu i 
Hercegovinu i zločina genocida nad Bošnjacima, Trifunović je autor sramotnog &laquo;Izveštaja 
o slučaju Srebrenica I dio“ Dokumentacionog centra Vlade Republike Srpske iz 2002. godine 
(Banja Luka, RS, BiH, 2002). U tom izvještaju na stranici 34. Trifunović zaključuje svoju raspravu 
o broju nestalih u toku pada Zaštićene zone UN-a Srebrenica i konstatira da je Vojska Republike 
Srpske mogla počiniti ratni zločin nad manje od 100 &laquo;muslimanskih vojnika&raquo;. I taj 
zločin je pokušao opravdati riječima: "Slijedom toga (prijethodne 'analize'), preostali broj na listi 
nestalih bili bi oni koje su pripadnici oružanih snaga bosanskih Srba pogubili iz razloga lične 
osvete ili prostog neznanja međunarodnog prava. Taj broj bi vjerojatno bio manji od 100." (str. 
34}. 
 
Kongres Bošnjaka Sjeverne Amerike se zahvaljuje svim organizacijama i pojedincima koji su 
doprinijeli da se povuće poziv gospodinu Trifunoviću za učešće na Kongresu Evropske policije, 
stoji u saopćenju Kongresa Bošnjaka Sjeverne Amerike koje je potpisao predsjednik Emir Ramić. 

Poziv Darku Trifunovicu da ucestvuje na Evropskom kongresu policije je povucen, i njegovo 

ucesce je otkazano.   

 

U utorak, 8. januara, njemackim vlastima je predat tzv. Non-Paper o pitanju ucesca Darka 
Trifunovica na ovom Kongresu. U diplomatskoj praksi Non-Paper se koristi kada vlada neke 
zemlje zeli sacuvati mogucnost da ospori vjerodostojnost dokumenta ukoliko se on pojavi u 
javnosti. Stoga, Non-Paper se pise na obicnom bijelom papiru, bez mogucnosti identifikacije 
autora na osnovu teksta.  
 
U ovom slucaju smo se odlucili za Non-Paper, a ne za uobicajenu diplomatsku notu, kako ne bi 
izgledalo da BiH predaje veliki znacaj osobi koja je, realno govoreci, sarlatan bez akademskog ili 
bilo kog drugog autoriteta.  Cilj je bio postici njegovo uklanjanje sa ovog Kongresa, a da ne 
izgleda da se BiH previse brine o njemu.  
 
U svakom slucaju, taj cilj je postignut jer smo jutros dobili zvanicnu informaciju da je uklonjen. 



Mi smo inicijativu zapoceli iskljucivo kao rezultat Vasih napora i ovaj slucaj pokazuje kako 
saradnja izmedju organizacija dijaspore i ovog Kabineta moze donijeti odlicne rezultate.  Jos 
jednom Vam puno hvala na inicijativi oko ovog pitanja, a pogotovo na nivou aktivnosti koje ste 
poduzeli.   
 
Sto se tice poziva njegovog advokata, apsolutno ne brinite jer nema bilo kakvog osnova za tuzbu 
protiv Vas ili KBSA.  Ukoliko zelite, bit ce mi drago nazvati tog advokata u Vase ime, predstaviti 
se kao Vas pravni zastupnik i zahtijevati da "cease and desist" sa uznemiravanjem.   
 

 
 


